Reordenacion de series armonicas alternadas

Se tiene que

al 1 1 1
H =) —=l+—+—+...+—=In(n)+y+¢
! ;k 2 3 n (m+7+e,

dondey=0.5772156649... (se desconoce si es irracional, aunque se supone que es trascendente),

y limée, =0. Sean

n—o0
n/2 1 1
H =) ——=l+—+—+...4+—— (n par
" ;21{—1 35 - (npan)
n/2
HP, = L=l+l+ ..+l (n par)
~k 2 4 n

Se tiene que

HP, = 2H,="%In(n)+%y+ %¢,
HIZn = H2n - HPZn = H2n - 1/2 Hn = 11’1(21’1) - 1/2 ln(n) + 1/2 'Y + (82n ) 1/2 Sn)
HIZn = ln(z) + 1 ln(n) + 15 Y + (82n - Sn)

H, = :Z; (_lk)kﬂ = 1—%%—...—2—1” =H, —2HP, =H, —H, =In@n)—In(n)+(€,, — €, ) =In(2) + (€, —€,) =
H =g(_1k)kﬂ =1—E+§—...=mH*2n ~In(2)
Entonces

1 1 1 1 1 1 1 1 _L
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H (p,g)=1+—+..+ +...t+
3 2p—1 .20 4 2qg 2p+1 4p—-1 2q+2 4q 2gn

= HI,,, - HP,, =In(2) +%ln( on) —%ln(qn) +& =In(2) +%ln (ﬁj te =
q
H(p.q)=In(2)+=in| 2 | = Lin[ 22 (H* = H(1,1))
2 q 2 q
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